

NEWSLETTER

August 2020

Consultare publică: Ghidul Solicitantului Acordarea de materiale școlare POAD

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Dezavantajate 2014 – 2020 din cadrul Ministerului Fondurilor Europene a lansat în consultare publică ghidul solicitantului- condiții specifice „Acordarea de materiale școlare”- Operațiunea POAD „Precaritate materială de bază (lipsa materialelor școlare)”.

În cadrul prezentului apel de proiecte este vizat un singur obiectiv și anume:

Prevenirea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii în rândul copiilor celor mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar, primar și gimnazial, cursuri de zi, care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară, prin intensificarea sprijinului acordat acestora.

Observațiile și propunerile privind îmbunătățirea acestui document au fost transmise la adresa consultare.pocu@fonduri-ue.ro până la data de 7 septembrie 2020 .

Sursa: www.mfe.gov.ro

Lansare Proiect: Pregătire documentație tehnico-economică pentru modernizarea și dotarea clădirii Palatului Administrativ al județului Cluj

Luni, 17 august 2020, domnul Mircea Abrudean, Prefectul Județului Cluj, a semnat contractul de finanțare pentru implementarea proiectului *Pregătire documentație tehnico-economică pentru reabilitarea, modernizarea și dotarea clădirii Palatului Administrativ al județului Cluj, monument istoric de categorie B, cuprins în Lista Monumentelor Istorice la poziția 739.*

Beneficiarul contractului de finanțare este Instituția Prefectului județul Cluj, iar implementarea proiectului va consta în achiziționarea Serviciilor de elaborare a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI), a expertizei tehnice și studiilor aferente (geotehnic, topografic, istoric-arhitectural, altele) la imobilul monument istoric de categoria B de interes local- Palatul Administrativ al județului Cluj, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Proiectul este finanțat din bugetul Institutului Național al Patrimoniului, în cadrul Apelului Național de Proiecte *Timbrul Monumentelor Istorice*, sesiunea mai-iulie 2020, subprogramul *Proiectare pentru restaurarea monumentelor istorice.*

Valoarea finanțării este de **204.770 lei** din care **140.000 lei** reprezintă quantumul finanțării Institutului Național al Patrimoniului prin *Timbrul Monumentelor Istorice* iar **64.770 lei** reprezintă quantumul contribuției proprii din bugetul Ministerului Afacerilor Interne. Durata proiectului este de 60 de zile.

Implementarea proiectului se va realiza în parteneriat cu un expert atestat de Ministerul Culturii în domeniul protejării monumentelor istorice.

CONTACT

Compartiment
Europene, Institutia Prefectului
județul Cluj

Adresă:

B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 58, etaj

Programe
Prefectului

1, camera 38

Email:

integrareeuropeana@prefecturacluj.ro

Pagină Web:

13 milioane de euro prin PNDR 2020 pentru abatoare de capacitate mică

Agencia pentru Finanțarea Investițiilor Rurale primește în continuare cereri de finanțare pentru realizarea abatoarelor de capacitate mică în zona montană. Fondurile totale la dispoziția fermierilor sunt de aproximativ 13 milioane de euro și sunt acordate prin submăsura 4.2 „Sprijin pentru investiții în procesarea/ marketingul produselor agricole” din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNDR 2020).

Cererile se depun exclusiv online pe www.afir.info până la 31 decembrie 2020, ora 16.00 sau până când, prin cererile depuse, se atinge plafonul maxim de 19,4 milioane de euro.

Fondurile nerambursabile acordate pentru o astfel de investiție pot ajunge până la maximum 300.000 euro/ proiect.

Pentru a depune o cerere de finanțare a unei unități de sacrificare de capacitate mică, în zona montană, fermierii trebuie să respecte prevederile *Ghidului solicitantului* și anexele aferente acestuia, publicat la secțiunea Investiții PNDR în pagina dedicată submăsurii 4.2.

Sursa: birou.presa@afir.info

Lansare Ghid Acordarea de mese calde POAD

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Dezavantajate 2014-2020 a lansat, pe date de 26 august, ghidul „Acordarea de mese calde POAD”.

Tipurile de **activități eligibile** care vor fi finanțate în contextul apelului sunt, în principal, cele care vizează:

- Stabilirea numărului de persoane aparținând grupului țintă eligibil - activitate preliminară depunerii cererii de finanțare în cadrul prezentului apel;
- Încheierea acordului de parteneriat cu organizațiile partenere, pentru implementarea în bune condiții a proiectului;
- Contractarea serviciilor privind emiterea tichetelor sociale pe suport electronic pentru mese calde;
- Distribuirea tichetelor sociale pe suport electronic pentru mese calde către organizațiile partenere;
- Distribuirea tichetelor sociale pe suport electronic pentru mese calde către destinatarii finali;
- Furnizarea meselor calde către destinatarii finali (persoane dezavantajate conform POAD), prin acceptarea de tichete sociale pe suport electronic pentru mese calde.

Solicitanți eligibili:

- Ministerul Fondurilor Europene, prin structura de specialitate.
- Organizațiile partenere se încadrează în următoarele tipuri de organizații cu personalitate juridică, în acord cu prevederile art. 2 (3) al Regulamentului 223/2014, cu modificările și completările ulterioare:

- autorități ale administrației publice locale și centrale și instituții publice;

- instituțiile prefectului.

În cadrul apelului de proiecte non-competitiv, **bugetul alocat** este de 133.000.000,00 euro (contribuția FEAD + contribuția națională), iar **valoarea maximă eligibilă** a proiectului este de 133.000.000,00 euro.

Sistemul informatic MySMIS 2014 va fi deschis în data de **31 august 2020** și se va închide în data de 30 septembrie 2020.

Sursa: www.fonduri-structurale.ro

România a lansat în consultare publică Acordul de Parteneriat și Programele Operaționale 2021-2017

Ministerul Fondurilor Europene a publicat vineri, 31 iulie, proiecte ale Acordului de Parteneriat și ale Programelor Operaționale prin care România va atrage fondurile europene alocate pentru viitoarea perioadă de programare, 2021-2027.

Acordul de Parteneriat și Programele Operaționale pentru perioada 2021-2027 au fost consolidate în urma unui proces intens de consultare inter-instituțională, negocieri informale cu Comisia Europeană, precum și pe baza unei valoroase contribuții din partea partenerilor socio-economici relevanți.

Atât organizarea cadrului partenerial 2021-2027, cât și consultarea publică pe marginea documentelor programatice sunt menite să asigure înglobarea opiniilor necesare din partea celor mai relevanți actori, cu experiență în diferite domenii economice, astfel încât noile documente programatice să răspundă nevoilor reale ale cetățenilor și ale economiei.

Simplificarea mecanismelor de accesare a fondurilor europene, transparența, echitatea și relevanța investițiilor pentru dezvoltarea socio-economică a țării reprezintă obiective de bază în actuala etapă de programare a fondurilor europene 2021-2027.

Toate documentele de programare aferente viitorului exercițiu financiar multianual sunt publicate pe site-ul MFE.

Programul „Casa Eficientă Energetic” începe pe 15 septembrie 2020

Programul „Casa Eficientă Energetic” începe pe 15 septembrie 2020, a anunțat joi, 6 august 2020, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Costel Alexe, în cadrul unei conferințe de presă.

Scopul programului este reducerea consumului de energie din casele românilor și a emisiilor de gaze cu efect de seră.

Aproximativ 9000 de proprietari de case din România își vor putea eficientiza energetic locuințele prin intermediul acestui program, al cărui buget total este de 430 de milioane de lei. Aceștia pot beneficia de o primă energetică în valoare de maximum 15.000 de euro, sumă pe care Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor o finanțează prin AFM.

Finanțarea nerambursabilă decontează 60% din costul unor astfel de lucrări, dar nu mai mult de suma menționată, respectiv 15.000 de euro.

Cheltuielile eligibile vizează: instalarea de ferestre izolante, izolarea acoperișului, a pereților exteriori, montarea unei centrale mai eficiente, a panourilor solare, sisteme de ventilație, corpuri de iluminat cu LED, senzori de mișcare, robinete și conducte noi etc.

Condiția eligibilității proiectului este ca eficiența energetică a locuinței să crească cu cel puțin o clasă energetică.

Pentru detalii accesați site-ul Administrației Fondului pentru Mediu, secțiunea programe de finanțare.

Sursa: www.fonduri-structurale.ro